
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP-  3 ) 

Satuan Pendidikan : SMPN 1 SURIAN  Alokasi Waktu : 2 JP 

Mata Pelajaran : IPA  Materi : Upaya Menjaga Kesehatan 

Sistem Gerak Manusia 

Kelas/Semester : VIII / GANJIL  Guru : SURYAN NULOH 

 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

4.1 Menyajikan karya tentang gangguan 

pada sistem gerak atau upaya 

menjaga kesehatan sistem gerak 

manusia 

Membuat karya berupa video/tiktok upaya 

menjaga kesehatan sistem gerak manusia 

  

Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan diskusi dan literasi, peserta didik dapat membuat video tiktok upaya menjaga 

kesehatan sistem gerak manusia dengan menarik 

  

Metode Pembelajaran : Diskusi  Model : Project Based 

Media : whatsapp Grup, Tiktok 

Strategi : Pembelajaran lewat media sosial  

Sumber : buku Siswa  kelas 8 

 

  

Langkah Pembelajaran 

Pendahuluan  

1. Guru memberikan salam, berdoa dan mengecek kehadiran siswa 

2. Guru menanyakan kondisi psikologis dan kesehatan siswa 

3. Guru memberikan apersepsi terkait dengan materi sebelumnya, yaitu macam-macam 

gangguan kesehatan pada sistem gerak manusia 

4. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran dan lingkup materi 
Kegiatan Inti  

1. Guru memperlihatkan video kampanye cara mencegah gangguan sistem gerak 

manusia 

2. Siswa mengamati video tersebut dan menyebutkan unsur-unsur iklan 

3. Guru mengenalkan aplikasi video diantaranya tiktok/inshot, dll 

4. Siswa melakukan diskusi dan literasi, bahan video untuk iklan 

5. Siswa membuat video iklan/kampanye 

6. Perwakilan siswa menampilkan hasil videonya serta ditanggapi oleh siswa lain di 

WAG. 

7. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap materi upaya pencegahan SGM 
Penutup  

1. Guru mengingatkan siswa agar tidak keluyuran dan tetap mematuhi protokol 

kesehatan serta selalu menjaga kesehatan 

2. Guru menginfromasikan materi selanjutnya yaitu ulangan harian 

3. Guru dan siswa berdoa untuk menutup pelajaran  

  

Penilaian 

Sikap : disiplin (hadir tepat waktu) Lembar ceklis 

Pengetahuan : tanya jawab saat diskusi Daftar pertanyaan  

Keterampilan : produk video Instrumen produk 

 


